

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

A Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai az Orosházi Rendőrkapitányság elfogató parancsa alapján egy 57 éves szarvasi férfit fogtak el június 24-én.

Ismeretlen elkövető június 25-én feltört **Békésszentandrás**on egy lakóház előtt parkoló személygépkocsit melyből eltulajdonított egy laptopot ill. táskát benne személyes iratokkal és készpénzzel. A bűncselekménnyel okozott kár több mint 300.000 Ft.

Hunyán egy telephelyen leállított mezőgazdasági vontatóból ismeretlen elkövető 250 liter gázolajat tulajdonított el jú-

nius 26-án. A lopással okozott kár kb. 80.000 Ft.

A Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai a Kaposvári Rendőrkapitányság elfogató parancsa alapján június 28-án, egy 32 éves Mindszenti férfit fogtak el, akit a kihallgatását követően szabadon engedtek.

Szintén a Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai egy 24 éves Békésszentandrás férfit vettek őrizetbe június 28-án, aki megalapozottan gyanúsítható arról, hogy Békésszentandrás külterületén lévő nyaralókat tört fel, ahonnan használati tárgyakat, élelmiszereket tulajdonított el.

Sajtóközlemény

2009. június 24-én a hajnali és a kora reggeli órákban a rendőrség tudomására jutott információk, lakossági bejelentések és az önkormányzat illetékeseinek jelzései alapján a Szarvasi Rendőrkapitányság fokozott ellenőrzést tartott a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatósága és a Rendészeti Igazgatóság Akció osztálya bevonásával mintegy 30 szarvasi lakóingatlanban, valamint külterületi ingatlanokban az információk valóságtartalmának megállapítása miatt.

26 fő részletes meghallgatására került sor, melynek nyomán a rendőrség saját hatáskörében eljárásokat kezdeményez bankkártyával való visszaélések miatt. Az eljárások során vizsgáljuk azt hogy ezen személyek tekintetében elhelyezésük, ellátásuk megfelelő volt-e.

Az ellenőrzés során körözött személy elfogására, bűncselekményből származó tárgyak, valamint lőszeres lefoglalására is sor került.

Az elmondások alapján több olyan jogsértés is felszínre került, melyek elbírálása nem tartozik a rendőrség hatáskörébe, ezek miatt az illetékes hatóságok felé a feljelentéseket megtesszük.

Oltyán Sándor r. alezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető

Parlamenti látogatás Lengyelországban

Földesi Zoltán Békés megyei országgyűlési képviselő, a Parlament Nemzetbiztonsági Bizottságának tagja, szakmai delegáció tagjaként, a közelmúltban Lengyelországban járt.

A Varsói megbeszéléseken a

Magyar Parlament Nemzetbiztonsági Bizottsága küldöttségét, a legmagasabb szinten fogadták, mely keretén belül, fogadta őket, a Lengyel Kormány Biztonsági Szolgálatok Ügyi Kollégiumának miniszteri be-

sorolású vezetője, a Lengyel SZEJM, az ottani Parlament, hasonló szakbizottsága, együttes ülést tartott a magyar kollégáikkal. A két ország nemzetbiztonságáért felelős politikussai, áttekintették, az együttműködés lehetőségeit, és e kapcsolatok minőségének javítása érdekében a két parlament szakbizottságának közös feladatait.

A háromnapos tárgyalássorozaton, sok hasznos tapasztalat, került kölcsönösen átadásra, a haza parlamentek ezirányú gyakorlata, a világban megjelent új kihívások, elsősorban a terrorrelhárítással összefüggésben.

Képviselői iroda

Kondorosiak Világtalálkozója

A Kondorosiak Baráti Köre Közhasznú Alapítvány július 10-12. között első alkalommal rendezi meg a Kondorosiak Világtalálkozóját. A településről elszármazottak és a jelenleg is ott élők találkozója a világ minden pontjáról várnak résztvevőket.

A szervezők a rendezvények széles skáláját vonultatják fel majd ezen a hétvégén: beszámolót tartanak többek között a községből elszármazó emberek Ausztráliától Mexikóig, és nem lesz hiány zenei, kulturális, sport és gyermekműsorokból sem. A részletes programot jövő heti számunkban közöljük, de talán ennyi kedvesnáló is elég ahhoz, hogy a térségből sokan kedvet kapjanak és felkerekedjenek Kondorosra.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!

Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

TOP VIDEO SHOP

TERMINATORS - NINCS MEGVÁLTÁS

ALAGÚT A HALÁLBA - TUBE

HÁZ A KÍSÉRTET-HEGYEN

HALÁLOS FEGYVER 4.

MARLEY MEG ÉN

KUTYASZÁLLÓ

SZÁLLÍTÓ 3.

ALI BABA

SEJT 2.



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21